

**Государственное автономное профессиональное образовательное
учреждение Владимирской области
«Владимирский строительный колледж»
(ГАПОУ ВО «ВСК»)**

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГАПОУ ВО «ВСК»

_____ С.Л. Кириллов
«28» апреля 2025 год

**ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ АПЕЛЛЯЦИОННОЙ КОМИССИИ
ГАПОУ ВО «ВСК»**

Владимир, 2025

1. Общие положения

Положение об апелляционной комиссии государственного автономного профессионального образовательного учреждения Владимирской области «Владимирский строительный колледж» (далее - колледж), разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Минпросвещения России от 02.09.2020 N 457 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования", Уставом колледжа, Правилами приема в ГАПОУ ВО «ВСК», Положением о приемной комиссии колледжа и иными локальными актами колледжа.

Персональный состав апелляционной комиссии утверждается приказом директора колледжа. Апелляционная комиссия осуществляет свою работу в период проведения вступительных испытаний в колледже. Контроль за деятельностью апелляционной комиссии осуществляет председатель приемной комиссии.

2. Структура и состав комиссии

Апелляционная комиссия формируется из числа квалифицированных преподавателей колледжа, ведущих преподавательскую деятельность по дисциплинам, соответствующим тем предметам, по которым проводятся вступительные испытания. В состав апелляционной комиссии могут включаться лица из числа администрации колледжа.

В состав апелляционной комиссии включаются: председатель предметной комиссии и его заместитель, преподаватели, принимавшие экзамен, ответственный секретарь приемной комиссии. Работу апелляционной комиссии возглавляет председатель, который организует в установленном порядке работу комиссии.

В апелляционную комиссию при рассмотрении апелляций могут быть включены в качестве независимых экспертов представители министерства образования Владимирской области.

3. Полномочия и функции апелляционной комиссии

Апелляционная комиссия создается в целях обеспечения соблюдения единых требований и разрешения спорных вопросов при оценке экзаменационных работ при проведении вступительных испытаний и защиты прав лиц, поступающих в колледж.

Основными функциями апелляционной комиссии являются:

- принимать и рассматривать апелляции абитуриентов, поступающих в колледж;
- устанавливать соответствие выставленной оценки принятым требованиям оценивания работ по данному вступительному испытанию;
- принимать решение о соответствии выставленной оценки или о выставлении другой оценки (как в случае ее повышения, так и понижения);
- оформлять протокол о принятом решении и доводить его до сведения абитуриента (под роспись).

В целях выполнения своих функций апелляционная комиссия вправе рассмотреть материалы вступительных испытаний, а также протоколы результатов проверки ответов поступающих, сведения о лицах, присутствовавших на вступительном испытании, о соблюдении процедуры проведения экзамена.

4. Организация работы апелляционной комиссии

Работу апелляционной комиссии возглавляет председатель комиссии, в его отсутствие - заместитель председателя, назначенные приказом директора Колледжа.

При возникновении разногласий в апелляционной комиссии по поводу поставленной оценки проводится голосование, и оценка утверждается большинством голосов.

Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения абитуриента (под роспись) и хранится в личном деле как документ строгой отчетности.

Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.

Протоколы апелляционной комиссии вместе с заявлениями на апелляцию, экзаменационными листами и бланками ответов передаются в приемную комиссию.